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1. Egy tokéletesen kevert, nyitott tartdlyban folyamatosan meleg vizet gyartanak
kézvetlen gézbefuvassal. A kezdeti stacionarius allapotban 20 kg/h gézarammal
t1(0) = 15°C-rdl t,(0) = 75°C-ra melegitjik a vizaramot. A g6zaramot pillanatszeriien
elzarva a kilép6 vizhdmérséklet csokkenni kezd az alabbi id6fiiggvény szerint:

i [min] | 0 2 4 8 12 16 20 25 30
t.[°C] | 75 69,5 | 64,6 |56 48,9 |43 38,1 (332 |294

a) A fenti atmeneti fliiggvényt linearizalva bizonyitsa be, hogy a hdcserélé atviteli
. A ,

fliggvénye Tl alaku!

b.) Adja meg A és T értékét!

c.) A gbézdram elzarasa utan megvarjuk az 0j staciondrius allapotot. Azutan
elinditjuk a gézaramot, mely ezuttal 30 kg/h. Adja meg a kilép6é vizaram
hémérsékletének id6fiiggvényét és hatarozza meg, hogy 10 perc mulva hany °C-os
lesz a tartalyban a viz?
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2. Egy 4 m atmérdijii allé hengeres tartalyban szintszabalyozast végziink. A szintet 0,8
m méréshatari tavadé méri. A kimené aramot egy szivattyua szdllitja, amely az
dram nagysagatdl fiiggetleniil 0,6 bar nyomaskiilonbséget biztosit. A kimend
vezetékben egy kv.max = 32 m>/h &teresztéképességii szelep van, melynek alap
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atfolyasi karakterisztikaja linearis. A csGvezeték elég nagy atmérdjii, ellenalldsa
elhanyagolhatd. A korben P szabalyozé van, melynek erdsitése Ap = 24. A folyadék
viz. A kezdeti stacionarius allapotban a szint a tartdlyban 1,3 m, az atfolyo

térfogataram 12 m*/h.

a) A bemené aram mekkora intervallumaban lesz képes a szabdlyozé (idében)
allando szint tartasara?
b) Milyen intervallumban fog valtozni a tartalyban a folyadékszint?



